

## 正誤表

「どんどん強くなるやさしいこども将棋入門」において以下の誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

176 ページ 下段 最終行

誤：そこで○（後手）6六歩には

正：そこで○（後手）6五歩には

184 ページ 下段 「中合い」解説内

誤：敵の駒を味方の駒の間に…

正：敵の駒と味方の駒の間に…

以上